

Основана  
25 июня 1930 года

Четверг,  
21 января 2016 г.

№ 3 (11652)

Цена свободная

ВЕРХНЕДОНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ИСКРА

В НОМЕРЕ:

ПРОГРАММА  
НА НЕДЕЛЮ ТВ

ПРОГРАММА  
ТК «СЕКРЕТ»

стр.6-7

25 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА, ДЕНЬ ТАТЬЯНЫ

## РАБОТА СВЯЗАЛА С КУЛЬТУРОЙ

Посетители Дома культуры, пришедшие приобрести билет на очередное представление, встречаются на входе с приветливой доброжелательной женщиной – хозяйкой билетной кассы. Кассира зовут Татьяна Алексеевна Мирошникова. Она единственная Татьяна из женщин, работающих сегодня в Доме культуры ст.Казанской.

Со сферой культуры Татьяна Алексеевна связана с давних пор. Она в 80-е годы прошлого века работала кинемехаником в казанском кинотеатре «Родина», заброшенное здание которого сравнительно недавно чудесным образом преобразовано в замечательный Центр детского творчества. Та специальность ей, безусловно, нравилась. Работу кинемеханика Татьяне Алексеевне пришлось оставить по уважительной причине: в 90-е годы районный кинопроектор прекратил свою работу.

В 2007 году Т.А.Мирошниковой вновь пришлось стать кинопроектору, потому что тогда глава Верхнедонского района А.Г.Болдырев выделил средства на реанимацию киноаппаратуры районного ДК. С тех пор Татьяна Мирошникова работает в казанском Доме культуры. Конечно, сегодня кинофильмы демонстрируются не так часто, как раньше, поэтому Мирошникова совмещает должность кинемеханика с должностью кассира. Как ответственный работник, сидящий на входе в ДК, Татьяна

Алексеевна следит за пропускным режимом в здание Дома культуры. При этом со всеми посетителями она доброжелательна и вежлива.

- Татьяна Алексеевна настолько скромна, что сама не сможет назвать всех своих положительных качеств, - отмечает заведующая районным отделом культуры, спорта и молодежной политики Н.Н.Евсеева. - Она обязательна, ответственна во всём. Татьяна Алексеевна готова выполнить любые поручения, а также с готовностью придёт на помощь всем работникам ДК в ходе подготовки самых разных мероприятий. Она пользуется заслуженным уважением и авторитетом в коллективе. Когда работники обсуждают планы на грядущие мероприятия, Татьяна Алексеевна часто предлагает интересные идеи, проявляя при этом уместное чувство юмора. Пользуясь случаем, хочу поздравить Татьяну Мирошникову, а также всех Татьян, работающих в учреждениях культуры Верхнедонского района, с замечательным зимним праздником – Татьяниним днём!

Перед концертами приезжих артистов и творческих коллективов Татьяна Алексеевна распространяет билеты не только в кассе ДК, но и разносит их во многие учреждения и организации. По заявке она может доставить их даже на дом.

- Конечно, моя работа не сплошной праздник, но я всегда иду на работу с хорошим настроением,



Т.А.Мирошникова.

ем, - подчёркивает Т.А. Мирошникова. - Мне очень приятно трудиться в замечательном коллективе ДК, со многими творческими людьми. В их кругу, в этой атмосфере я счастлива!

По традиции Татьяна Алексеевна отмечает Татьянин день в кругу близких людей. Как и многие женщины, она любит делать на зиму домашние заготовки, а своими рецептами делится со своей снохой, которую также зовут Татьяной. Поэтому на праздничном столе, который собирает Татьяна Мирошникова, обязательно присутствуют разносолы «от Татьяны». Татьяна Алексеевна всегда поздравляет с Татьяниним днём своих подруг-Татьян и в ответ от них получает добрые приветствия.

А.МУРАВЬЁВ.  
Фото автора.

(Продолжение темы на 8 стр.)

### ТЕЛЕКАНАЛ «ДОН 24» В ЭФИРЕ!

В январе 2016 года начал вещание областной телеканал «ДОН 24».

Вместо программ ТНТ транслируются передачи областного телеканала «ДОН 24», на котором широко представлена информация о событиях, происходящих в Ростовской области. Репортажи, интервью и комментарии о важных программах, которые реализует правительство Ростовской области. Также транслируются художественные фильмы, сериалы, познавательные и развлекательные передачи.

«ДОН 24» предоставляет время местным телеканалам для собственного вещания. Телеканал «Секрет» будет выходить в эфир:

19.30 - пятница «От всей души!»;  
19.30 - суббота «Новости Верхнедонья»;  
8.00 - суббота и воскресенье (повтор программ).

НОВОСТИ

## Побывали на губернаторской ёлке

В Ростовском музыкальном театре на губернаторской новогодней ёлке, куда были приглашены одарённые дети, активисты общественного движения, воспитанники детских домов и интернатов, дети военнослужащих, погибших при исполнении воинского долга, побывали четверо ребят из нашего района.

Новогоднее представление «Приключения Ани в стране новогодних чудес» посчастливилось посмотреть четверокласснице Маше Щегольковой из Казанской школы-интерната и учащимся Верхнедонской гимназии третьекласснице Оксане Лукьяновой, пятикласснице Ксении Деревянченко и четверокласснику Владу Малиновскому.

Перед началом представления ребята с удовольствием приняли участие в весёлых конкурсах и играх, хороводах, которые организовали сказочные персонажи, фотографировались с Дедом Морозом и Снегурочкой. Чудесные впечатления о празднике останутся в памяти каждого надолго.

Очень понравилась представление и детям, и взрослым, сопровождавшим их в поездке, учителю Верхнедонской гимназии Л.С.Малиновской и оперу Т.П.Лукьяновой.

Н.ВЕЛИКАНОВА.

## Из Москвы в Россию

В день Рождества Христова в культурной жизни района произошло яркое событие. В Доме культуры ст.Казанской состоялось выступление известных юмористов-пародистов братьев близнецов Валерия и Александра Пономаренко.

Популярные юмористы, частенько выступающие в передачах центрального телевидения, привезли своим поклонникам новую программу «Из Москвы в Россию». В зале был аншлаг. Зрители собрались из Казанской и других населённых пунктов района. Братья Пономаренко представили пародии на известных персонажей. Из политиков они спародировали популярных нашего Сергея Лаврова и его американского коллегу Джона Керри, из своих коллег юмористов – Евгения Петросяна, Ефима Шифрина, Юрия Гальцева, Геннадия Ветрова и других. Валерий и Александр исполнили под гитару популярные песни, переделанные ими самими на новый актуальный лад. В их исполнении прозвучали традиционные очень смешные юмористическо-сатирические диалоги.

В ходе концерта, длившегося не менее двух часов, артисты нашли время для общения со зрителями. Братья Пономаренко пошутили, что отправиться в гастроли по областной глубинке их заставил всеобщий финансовый кризис. Артисты также провели шуточную лотерею, в ходе которой победительницей стала жительница посёлка Придонского. Женщина прямо на сцене получила из рук популярных юмористов бутылку «Шампанского». Зрители получили массу ярких эмоций, наградив за это артистов-мужчин цветами и громкими аплодисментами.

А.ЛЕОНИДОВ.

Вручён нагрудный знак

стр.2

Связь поколений не прервётся

стр.3

Лунный посевной календарь

стр.5

Клуб - место встреч, общения и праздника

стр.8

Рассказ «Фотограф приехал»

стр.10

21 января

СОЛНЦЕ: • Восход 08.03 • Заход 16.51 • Долгота дня 08.48  
ЛУНА: • Восход 14.38 • Заход 05.20 • Растущая

ПРИМЕТЫ: • Снег на Татьяну (25 января) - лето дождливое.



ПОГОДА: 22 января 23 января  
Температура днём (°C) -5 -7  
ночью (°C) -13 -11  
Вероятность осадков снег ясно

16+